

核酸检测进企业

本报讯(记者 杨圣龙 谢鹏飞)为进一步做好企业疫情防控,坚决守牢企业疫情防控底线,解决企业员工核酸检测不便的问题,綦江食品园区管委会主动靠前一步,积极谋划安排,发挥属地管理职能,组织40余名干部职工成立核酸检测专班,积极配合医务人员,坚持为园区实行闭环生产的企业提供核酸上门服务,全力满足企业防疫需求,为企业生产提供有力保障。

在核酸采集现场,工作人员身着防护服,严格按照流程依次为企业员工进行体温检测、扫码登记、核酸采集,企业员工全程规范佩戴口罩,保持一米以上距离,现场秩序井然。

上门服务助生产

“之前做核酸检测都得到指定地点去排队,现在厂区就能做,省时省心又省力,而且更安全。”重庆市渝派农产品开发有限公司员工代雪梅高兴地说。

据了解,目前,食品园区已有8家企业实行闭环生产,涉及企业员工600余人。

“我们每天分3组到园区上门为企业员工做核酸检测,确保我们的企业员工不与社会面接触,减少社会流动,降低感染风险。”食品园区管委会相关负责人介绍,核酸采集采用“一企一管”方式进行,最大限度降低感染风险,减少企业防疫成本。自11月13日以来,已累计上门采集核酸2400余人次。

保障最后一米 赶水镇 强化物资保障

本报讯(记者 杨圣龙 刘骏晓)疫情给群众生活带来了诸多不便。在疫情防控最吃劲、最关键时期,赶水镇一手抓疫情防控,一手抓民生保障,全力以赴保障物资供应,坚决守好防疫“民生线”。

该镇党员干部纷纷化身“民生保障专员”,为临时管控区居民代购各类生活物资,保障物资供应畅通,以赤诚初心和有力措施切实扛起战“疫”使命担当,让民生保障的温度驱散疫情“寒流”。

每天早上,“民生保障专员”们通过线上线下渠道,收集

筑牢防疫后盾

临时管控区居民的相关诉求和购物清单。随后根据需求和清单,立即前往镇超市进行统一采购。采购清单上的物资包括米、面、油、蔬菜还有肉类,遇到超市暂时没有的物资,专员们会很耐心地与居民沟通,并提出采购建议。

临时管控期间,赶水镇一居社区客垫湾共有39栋房屋,104户共计293人。自临时管控以来,民生保障专员坚守岗位、履行职责,确保每一项急需物资都能及时送达居民手中,并及时妥善解决居民困难和诉求,确保居民生活无忧。

区人民医院 物资有保障

本报讯(记者 吴文艺 古斌)11月16日,记者在区人民医院器械库房看到,医务人员正按物资申请表选配物资,并做好登记、出库工作,确保防疫物资及时、足量发放到各疫情防控点。

“近期,为保障防疫物资及时供应,我们简化了手续,只需要手写清单交给我们,登记完成就可以领取物资,后续再完善手续。”区人民医院医学装备部工作人员肖瑶介绍。

区人民医院不仅要保障全院的防疫物资,还要为全区部分核酸采集点、隔离点供应防疫物资,这就要求在高效供给的同时,还要保证自身物资充足。

“我们分为物资和设备两个

战“疫”有力量

小组,物资小组负责全院的防护物资清点、登记、领取等,设备小组负责各个点的设备维修,现在我们两个小组都是派人24小时留守值班。”肖瑶介绍。

目前,区人民医院的防疫物资充足,储备有25000份混采核酸试剂,最大可检测50万人次,单采核酸试剂5000余份,其余包括口罩、手套、防护服等物资按照45天100张床位所需物资量进行储备。

“我们每周都会对消耗的物资进行清点,并进行补货。”肖瑶告诉记者,医院已与相应的物资供应公司签订协议,遇到紧急情况也可以及时调运,保证防疫物资充足。

同心战疫情 民企显担当

本报讯(通讯员 刘着)本轮疫情发生后,区工商联第一时间向所属商(协)会和全区民营企业发出倡议,号召大家携起手来,共同打赢疫情防控歼灭战。连日来,全区各商会组织、会员企业积极响应,在做好疫情防控工作的同时,积极承担社会责任,通过慰问一线、捐款捐物、参与志愿服务等方式,为疫情防控贡献民企力量。

锦旗碳素公司捐赠防疫资金10万元、安全生产协会捐款2万元、泰安公司捐款1万元;安稳镇商会组织爱心企业家到辖

13个商(协)会捐款捐物30余万元

区7个卡点,为奋战在一线的工作人员提供免费早餐和晚餐;餐饮商(协)会、成品油商(协)会组织一支100人的保供车队运送生活物资;浙江商会捐赠防护服、卫生用品等防疫物资;大健康产业商会招募20余名志愿者参加防疫物资的分类、打包、搬运工作;郭扶镇商会会员聚枫(重庆)农业有限公司向郭扶卫生院捐赠包装大米70袋……

据悉,截至目前,全区已有13个商(协)会,537人次志愿者参与志愿服务,捐款捐物30余万元。

“疫”线保供的父与子

(上接1版)这段时间,物资配送志愿队的队员每天都在大街小巷奔忙,接单、核对应出物资,装车、出发、送达……织起了一张快速响应的物流网络。大家一刻也不停歇,都想能多做一点就多快一点,能再快一点就再快一点,要把居民紧缺的物资及时配送到家。

八谷配送超市经理张天丽说:“现在每天超市的订单量比较大,超市十几个人负责配送

“疫”线保供的父与子

都搞不赢,有了他们的加入,要轻松得多。”

“刚刚那户人家买的的东西有点多,足足两大车,估计家里人口不少。”徐德豪笑着说,“请大家放心,不要担心物资问题,各大商超的物资很充足,新鲜的食材、大家急需的物资,我们也会快速配送到位。”

话语刚落,手机铃响。接到新任务,父子俩再一次发动汽车,与病毒赛跑、为生命护航……

87265555 綦煤帮帮团

本报讯(记者 张梦寒 邓大伟 徐开红)区融媒体中心“綦煤帮帮团”成立后引来不少市民关注。前两天,一位热心市民联系到“綦煤帮帮团”,匿名捐赠了10万元善款,希望通过帮帮团将善款购买成爱心蔬菜包,定向送给几个封控区的居民,让他们能够安心居家,共渡抗疫难关。11月17日至18日,“綦煤帮帮团”按照捐赠者意愿,将1100份爱心蔬菜包送到了居民手中。

17日,在文龙街道天桥社区红星安置房小区,社区工作人员和“綦煤帮帮团”志愿者们正将物资搬运到临时存放点,待一一清点后,这些“爱心蔬菜包”将送到居民手中。

记者在现场看到,每个爱心蔬菜包中不仅有白菜、萝卜、土豆等各种丰富的蔬菜,还有大块猪肉,口袋上还写上了“加油”字样。

“为保证大家吃到最新鲜的蔬菜,我们从今天凌晨一点钟开始配货,爱心包里的猪肉,也是今天凌晨现杀的。”区融媒体中心“綦煤帮帮团”志愿者金玉华介绍。

热心市民匿名捐赠10万元,请“綦煤帮帮团”传递爱心助力抗疫 1100份“爱心蔬菜包”送抵管控区

“感谢好心人送来物资,我们的志愿者将根据楼栋实际进行配送,确保物资送到每户居民手中。”天桥社区党委书记、居委会主任胡云川表示。

红星安置房小区共有535户居民处于管控状态。随着物资清点完毕,业主们在志愿者的指引下,以楼层为单位,分批次有序领取到了爱心蔬菜包。

“非常感谢你们,这些蔬菜够我们吃好几天了。有了大家的关心和鼓励,我们一定加油,共同战胜疫情。”天桥社区红星安置房小区居民说道。

据了解,根据捐赠者意愿,目前1100份爱心蔬菜包已全部定向发放到几个高风险区的住户手中,其中文龙街道红星安置房小区535份,古南街道碁齿社区100份,赶水镇230份,石角镇235份,共1100份。

“大家如果遇到什么困难,或者需要什么帮助,欢迎拨打我们的热线电话87265555,‘綦煤帮帮团’一定会尽全力帮助大家。疫情当前,我们一起加油。”金玉华表示。

又讯(记者 张梦寒 尹向宁)疫情无情,人间有爱。连日来,区融媒体中心“綦煤帮帮团”不断接到爱心企业和人士的捐赠,大家都希望献出自己的一份力,助力抗疫,共渡难关。

11月18日,帮帮团志愿者们继续行动起来,按照捐赠者意愿,将一份份爱心物资定向送往因疫情生活出现暂时困难的居民家中。

早上八点,在渝黔农博城,帮帮团志愿者们正忙着打包蔬菜,准备送往赶水镇。

“今天我们准备了465份爱心物资,1000件矿泉水,共计8万元的物资,送到赶水、石角、三江等地困难群众和防疫卡点值守人员手中。”区融媒体中心“綦煤帮帮团”志愿者杜韬说。

当天,綦江本土企业龙眼山矿泉水有限公司除了捐赠矿泉水,还安排员工加入爱心物资派送队伍,为赶水、

东溪、三江等地防疫人员送去矿泉水。

“在疫情防控的关键时期,我们本土企业就应该第一时间站出来。今天我们准备了1000件矿泉水,送到全区各个防疫卡点,希望能够通过这种志愿活动让防疫一线的工作人员感受到温暖,助力打好打赢这场疫情歼灭战。”龙眼山矿泉水有限公司工作人员胡冬冬说道。

“綦煤帮帮团”成立后,向社会各界广泛征集爱心,得到积极响应。”杜韬介绍,目前帮帮团发动渝黔农博城市场商会、綦江万达广场等19个爱心商家,征集到30余辆爱心车,100余名志愿者,20余万元爱心物资,前往文龙、古南、新盛、通惠、三角、永新、石角、赶水、东溪等地22个疫情防控点,上演了一场与时间赛跑的“爱心传递”接力赛,让疫区万余群众从中受惠。



綦煤帮帮团志愿者正在清点蔬菜。记者 张梦寒 摄



綦煤帮帮团志愿者和工作人员正在运送蔬菜。记者 张梦寒 摄

“水龙头漏水真心烦,帮帮团解决快又好”



工人在更换水龙头。记者 吴荣凯 摄

本报讯(记者 吴荣凯 包俊)“我家里的盥洗间水龙头漏水,电话联系物业维修,后来的事情让我不知道怎么办才好?”11月15日,家住星月国际小区的张女士向“綦煤帮帮团”记者说起自己最近遇到的烦心事,心里仍是十分的不开心。

事情还得从头说起。几天前,张女士在医院生孩子平安出院回家后,发现家里的盥洗间水龙头漏水严重,家里时时洗洗涮涮的东西多,感到十分的不方便,立即联系了物业公司。

“物业公司当时很热情,第一次安排师傅上门作了检查,找到了漏水的原因。告诉我要先准备好对应的水龙头配件。”可是,让张女士没有想到的是,购买好的水龙头配件到家后,却找不到人上门安装。

张女士说,她忙里忙慌地给物业公司打电话,得到的答复却让她心里犯了难:“疫情期间,这种私人家里的维修,物业公司说忙不过来,而且这不属于他们管理的范围。不过,最主要的原因,是我在‘坐月子’,维修师傅很忌讳上门处理,担心产生不必要的误会和麻烦。”接到电话后,让她心里直叹气:“真没有赶上好时候,谁知道疫情‘悄悄’地来了呢?在疫情期间,谁家用水用电要是出了问题,真不好找人上门维修解决。”

由于当前正处疫情严格管控期,张女士抱着试试看的心态,通过朋友的推荐,11月13日晚上,她通过“大美綦江APP”将问题作了线上反应。

“真没有想到,困扰我的问题很

快得到了回响。11月15日下午,物业公司管理人员和维修师傅在严格防疫管理的前提下,带上维修工具和零配件主动上门服务。特别是维修师傅蹲在狭小的卫生间里,花了半个多小时,更换了全新的水龙头,彻底地解决了盥洗间漏水问题,我打心眼儿非常地满意。”张女士说。

温馨提醒:在全民抗疫期间,如果您在居家生活中,遇到类似的烦心事,不妨像张女士一样,登陆“大美綦江”客户端向政平台,或致电87265555,倾诉您的不快,留下您的需求,“綦煤帮帮团”一定会在第一时间回应您的诉求,全力跟进解决您的燃眉之急。让我们携起手来,同心抗疫共克时艰,冬去春来笑迎阳光。

昼夜兼程的“摆渡人”

(上接1版)黎飞说,自己调整好了心态,隔离的日子也没有想象中难熬。11月14日中午,结束隔离的黎飞没有回家,而是再次投入到转运工作中。

随着疫情形势越来越严峻,转运人员的任务也越来越重。不管是白天还是夜晚,只要接到指令,黎飞便立即整装出发,累了就利用等待的时间眯一会儿。

“转运工作有风险,但我从不后悔成为转运队伍的一员。”黎飞说,如果11月3日晚再让他做一次选择,他一样还会将密接人员送至隔离点。

“10个小时未喝一口水”

11月17日晚上9点,渝运綦江公司转运人员李学贵脱下防护服,里衣

已湿透,而此时他还顾不上换衣服,因为先得把肚子填饱。

李学贵的工作也是负责转运密接人员。与黎飞不同的是,李学贵驾驶的是大巴车。李学贵说,这几天和平常一样都是开车,也没觉得好累。但工作中的点点滴滴都把李学贵的辛苦记录得很清楚。

11月17日从中午11点到晚上9点,因为转运人员分散在各地,且手续较多,李学贵大部分时间需要耐心等待。因为从出车那一刻开始就要身着防护服,所以10个小时下来他都不能喝一口水,解一次便。

有时,遇到有情绪的人,李学贵在做人员登记时还积极开导,鼓励大家放松心情、共克时艰。最晚的一天,李学贵一直忙到凌晨4点。即便如此,他

依然坚持做好车辆消毒和各车出车趟次等情况记录。

李学贵说:“我们每个人只要把自己的事情做好,微小的力量就能汇聚成大能量,打好打赢疫情歼灭战。”

“三点一线生活很充实”

红袖子,蓝帽子,腰上挎着个蓝箱子……这是重庆庞大叮叮旅游服务有限公司员工江飞近日的真实写照。

本轮疫情发生后,收集、统计、转运核酸标本便成了江飞每日的主要工作。连日来,江飞每天7点起床,8点前就收集好第一批核酸标本,并立即转运至定点医院。

“江师傅,千山美岸的采好了。”“江师傅,锦绣春天的采好了。”……江飞负责上升街片区4个小区、8个点位

的核酸标本转运,每天几十通电话催促着他反复奔走在核酸采集点和医院之间,一点都不敢懈怠。

因为核酸检测时间是跟随疫情变化而变化的,所以江飞的工作时间并不固定。江南世家小区一栋楼在深夜12点实行封控管理,医护人员立即上门进行核酸采集。此时,江飞也已到位,等待核酸采集完毕后立即将样本送至医院。

因为转运人与核酸标本近距离接触,存在着被感染的风险,所以江飞只能住在公司宿舍。三点一线的忙碌生活虽然枯燥,但江飞认为过得很充实。

“核酸样本早一分钟送检,就少一分传播风险。”江飞说,疫情当前,他愿意与时间赛跑、与病毒赛跑,用汗水与努力守护大家的生命健康安全。